



Подозреваемым в убийстве ректора Санкт-Петербургского государственного университета сервиса и экономики избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области продолжается расследование уголовного дела по факту убийства ректора Санкт-Петербургского государственного университета сервиса и экономики 61-летнего Александра Викторова.

Как ранее сообщалось, 30 сентября 2012 года сотрудниками следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области совместно с оперативными подразделениями ГУ МВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области и ФСБ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области были задержаны трое подозреваемых (исполнителей) в совершении убийства Викторова.

01 октября 2012 по ходатайству следствия судом в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В течение 10 суток указанным лицам будет предъявлено обвинение. Совершенное преступление квалифицировано следствием по п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство по найму).

Предварительное следствие продолжается, проводится работа по установлению всех лиц, причастных к совершению преступления.

02 Октября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/751805>